

О внесении изменения в приказ Председателя Комитета национальной безопасности Республики Казахстан от 7 августа 2018 года № 64 "Об утверждении положений о территориальных органах Комитета национальной безопасности Республики Казахстан "

Приказ Председателя Комитета национальной безопасности Республики Казахстан от 22 мая 2023 года № 30/ке

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести в приказ Председателя Комитета национальной безопасности Республики Казахстан от 7 августа 2018 года № 64 "Об утверждении положений о территориальных органах Комитета национальной безопасности Республики Казахстан" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов № 124014) следующее изменение:
- в Положении о Департаменте Комитета национальной безопасности Республики Казахстан по Туркестанской области, утвержденном указанным приказом:

пункт 8 изложить следующей редакции:

- "8. Местонахождение юридического лица: 160225, Республика Казахстан, Туркестанская область, город Туркестан, улица 32, здание 11.".
- 2. Департаменту Комитета национальной безопасности Республики Казахстан по Туркестанской области в установленном законодательством порядке:
- 1) в течение двадцати календарных дней со дня подписания настоящего приказа направить его копии в электронном виде на казахском и русском языках в Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан" для официального опубликования и включения в Эталонный контрольный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан;
- 2) в месячный срок известить соответствующий территориальный орган Министерства юстиции Республики Казахстан о внесенном изменении, указанном в пункте 1 настоящего приказа;
- 3) разместить настоящий приказ на интернет-ресурсе Комитета национальной безопасности Республики Казахстан после его официального опубликования.
- 3. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан